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ürk Kızılayı Hatay Şubesi, Tgönüllülerinin desteğiyle her 

yaştan vatandaşı Kızılay Butik’te 

ağırlamaya devam ediyor. Ramazan ayı 

yaklaşırken butik rafları yeni ürünlerle 

yenilenirken, ihtiyaç sahibi aileler 

diledikleri renk, model ve bedende 

kıyafet ile ayakkabıyı özgürce 

seçebiliyor.Şube yetkilileri, sunulan 

hizmetle hem ihtiyaçların karşılandığını 

hem de vatandaşların moral bulduğunu 

belirterek, “Yürekleri ısıtıyor, yüzleri 

güldürüyoruz” mesajını paylaştı.

KIZILAY HATAY’DA RAMAZAN 
ÖNCESİ GÖNÜLLERİ ISITAN DESTEK
Türk	Kızılayı	Hatay	Şubesi,	Ramazan	öncesi	Kızılay	Butik’te	ücretsiz	kıyafet	
desteği	veriyor.

HBB PSİKOSOSYAL DESTEK 
MERKEZİ AÇILDI

Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	(HBB),	sosyal	
belediyecilik	anlayışıyla	vatandaşların	
psikolojik,	sosyal	ve	duygusal	ihtiyaçlarına	
cevap	verecek	çalışmalarına	devam	ediyor.
HBB	Sağlık	ve	Sosyal	Hizmetler	Dairesi	
Başkanlığı	ve	İhtiyaç	Haritası	Derneği,	
konteyner	kentlerde	ikamet	edenlerin	yanı	sıra	
tüm	vatandaşlara	hizmet	verecek	olan	Psikososyal	Destek	Merkezi’ni	açtı.

2'de

2'de

MASATLI BAŞKANLIĞINDA 
ASAYİŞ TOPLANTISI

Hatay	Valiliği	ev	sahipliğinde,	Vali	Mustafa	
Masatlı	başkanlığında	İl	Asayiş	ve	Güvenlik	
Toplantısı	gerçekleştirildi.	

3'te

HBB’DEN ÇOCUK 
ŞENLİĞİ COŞKUSU
Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	(HBB),	sosyal	ve	kültürel	,
faaliyetleri	kapsamında	çocuklara	yönelik	etkinliklerini	
sürdürmeye	devam	ediyor. 4'te

HÜSEYİN YAYMAN’DAN HÜSEYİN YAYMAN’DAN 
KKTC TEMASLARIKKTC TEMASLARI

HÜSEYİN YAYMAN’DAN 
KKTC TEMASLARI

Kuzey	Kıbrıs	Türk	Cumhuriyeti’nde	
basın,	vatandaşlar	ve	STK’larla	
buluştu.Hüseyin	Yayman,	Kuzey	Kıbrıs	Türk	Cumhuriyeti’nde	gerçekleştirdiği	ziyaretler	
kapsamında	basın	mensuplarıyla	buluşarak	bölgesel	gelişmeler	ve	kamuoyunun	doğru	
bilgilendirilmesine	yönelik	çalışmalar	hakkında	değerlendirmelerde	bulundu. 3'te

HATSU PERSONELİNE 
SOFT STARTER EĞİTİMİ
Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	(HBB)	Su	ve	
Kanalizasyon	İdaresi	Genel	Müdürlüğü	
(HATSU),	içme	suyu	altyapısında	kullanılan	
ekipmanların	daha	verimli	ve	uzun	ömürlü	
işletilmesi	amacıyla	teknik	personeline	
yönelik	eğitim	çalışmalarını	sürdürüyor.

4'te
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Türk Kızılayı Hatay Şubesi, 

gönüllülerinin desteğiyle her 

yaştan vatandaşı Kızılay Butik’te 

ağırlamaya devam ediyor. Ramazan ayı 

yaklaşırken butik rafları yeni ürünlerle 

yenilenirken, ihtiyaç sahibi aileler 

diledikleri renk, model ve bedende 

kıyafet ile ayakkabıyı özgürce 

seçebiliyor.Şube yetkilileri, sunulan 

hizmetle hem 

ihtiyaçların karşılandığını hem de 

vatandaşların moral bulduğunu 

belirterek, “Yürekleri ısıtıyor, yüzleri 

güldürüyoruz” mesajını paylaştı.

KIZILAY HATAY’DA RAMAZAN 
ÖNCESİ GÖNÜLLERİ ISITAN DESTEK

HATAY EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN 
1,2 MİLYONLUK HIRSIZLIK OPERASYONU

Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	(HBB),	bilim	ve	teknoloji	alanındaki	
çalışmalarıyla	önemli	başarılara	imza	atmaya	devam	ediyor.

atay’da işyerinden hırsızlık olaylarına yönelik Hyürütülen çalışmalar kapsamında, aynı firmaya ait üç 

ayrı kozmetik mağazasında yaklaşık üç ay içinde 

farklı tarihlerde gerçekleşen hırsızlıkların failleri tespit 

edildi. Toplam değeri 1 milyon 200 bin TL’yi bulan ürünlerin 

çalındığı olaylarla ilgili yapılan operasyon sonucu şüpheliler 

I�skenderun’da yakalandı.

Olayla ilgili adli işlemlerin sürdüğü bildirildi.

İskenderun’da	kozmetik	mağazalarını	hedef	
alan	şüpheliler	yakalandı.

atay Büyükşehir Belediyesi (HBB), Hsosyal belediyecilik anlayışıyla 

vatandaşların psikolojik, sosyal ve 

duygusal ihtiyaçlarına cevap verecek 

çalışmalarına devam ediyor.HBB Sağlık ve 

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ve 

I�htiyaç Haritası Derneği, konteyner 

kentlerde ikamet edenlerin yanı sıra tüm 

vatandaşlara hizmet verecek olan 

Psikososyal Destek Merkezi’ni açtı.Hizmetler 

U� cretsiz OlacakI�htiyaç Haritası Konteyner 

Yaşam Alanı’nda uzman personellerle ve 

ücretsiz hizmet verecek olan Psikososyal 

Destek Merkezi; psikolojik, sosyal ve 

duygusal ihtiyaçlara yerinde ve erişilebilir 

çözümler sunmayı hedefliyor.Merkez 

bünyesinde bireysel psikolojik danışmanlık 

hizmetleri, çocuk ve ergenlere yönelik 

psikososyal destek çalışmaları, aile 

danışmanlığı ve rehberlik hizmetleri, travma 

sonrası psikososyal destek ve iyilik hâlini 

güçlendirmeye yönelik çalışmalar, 

bilgilendirme ve farkındalık etkinlikleri gibi 

hizmetlerden faydalanma imkanı 

bulunuyor.HBB yetkilileri, Psikososyal 

Destek Merkezi hizmetlerinden yararlanmak 

isteyen vatandaşların ALO 153 Beyaz Masa 

hattı üzerinden başvuru ve randevu 

oluşturabileceğini açıkladı.

HBB PSİKOSOSYAL DESTEK 
MERKEZİ AÇILDI

HATAY İL EMNİYET MÜDÜRÜ 
RÜŞTÜ YILMAZ’DAN 

KIRIKHAN’A ZİYARET

Türk	Kızılayı	Hatay	Şubesi,	Ramazan	öncesi	Kızılay	Butik’te	ücretsiz	kıyafet	
desteği	veriyor.
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HÜSEYİN YAYMAN’DAN 
KKTC TEMASLARI

K
uzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 

basın, vatandaşlar ve STK’larla 

buluştu.Hüseyin Yayman, Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 

gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında 

basın mensuplarıyla buluşarak bölgesel 

gelişmeler ve kamuoyunun doğru 

bilgilendirilmesine yönelik çalışmalar 

hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Programın devamında KKTC’de yaşayan 

vatandaşlarla bir araya gelen Yayman, 

gündelik yaşama dair beklenti, talep ve 

önerileri dinledi.
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rçevesinde sivil toplum kuruluşlarının 

temsilcileriyle de görüşen Yayman, 

toplumsal dayanışmanın güçlendirilmesi 

ve ortak çalışmaların geliştirilmesi 

konularında istişarelerde bulundu. Kültürel 

t

e

masların karşılıklı dostluğu pekiştiren 

yapıcı bir zemine katkı sunduğu ifade 

atay Valiliği ev sahipliğinde, Vali HMustafa Masatlı başkanlığında I�l 

Asayiş ve Güvenlik Toplantısı 

gerçekleştirildi. Toplantıda il genelindeki 

güvenlik uygulamaları, kamu düzeninin 

korunmasına yönelik çalışmalar ve kurumlar 

arası koordinasyon ele alındı.

Yetkililer, vatandaşların huzur ve 

güvenliğinin sağlanmasına yönelik 

tedbirlerin kararlılıkla sürdürüleceğini 

vurguladı.

MASATLI BAŞKANLIĞINDA 
ASAYİŞ TOPLANTISI

BÜYÜKŞEHİRDEN SAHİL 
ŞERİDİNDE KIŞ TEMİZLİĞİ

H
atay Büyükşehir Belediyesi (HBB), 

vatandaşların daha sağlıklı ve 

huzurlu zaman geçirebilmeleri için 

Samandağ’dan Erzin’e kadar 158 

kilometrelik sahil şeridinde temizlik 

çalışmalarına yıl boyunca devam ediyor. HBB 

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı 

yaşanan yağışlar sonrası Asi Nehri’nden 

Samandağ sahillerine taşınan atıklar 

nedeniyle oluşan kirlilik nedeniyle temizlik 

çalışması 

başlattı.Yaşanan aşırı 

yağışlar ve fırtına 

dolayısıyla Asi Nehri 

tarafından denize taşınan 

ve dalgalar ile kıyıya 

vurup Samandağ ilçesi 

Meydan, Deniz ve Çevlik 

mahalleleri sahilinde 

kirliliğe neden olan 

büyük miktardaki atık 

Çevre Koruma ve Kontrol 

Dairesi personelleri 

toplanarak bertaraf 

edildi. 158 kilometre 

uzunluğundaki Hatay kıyı bandı boyunca 

daha temiz bir çevre, ekolojik yaşam ve 

biyolojik çeşitliliğin korunması için kış 

aylarında da çalışmalarını sürdüren Çevre 

Koruma dairesi yetkilileri, Küresel I�klim 

Değişikliği nedeniyle meydana gelebilecek 

iklim olaylarının yaratacağı çevre kirliliğiyle 

mücadelelerinin yıl boyunca süreceğini 

vurguladı.

HATAY VALİLİĞİ’NDEN 

KUVVETLİ YAĞIŞ UYARISI

Hatay Valiliği, Doğu Akdeniz genelinde 

beklenen kuvvetli ve çok kuvvetli 

yağışlara karşı vatandaşları uyardı. Yapılan 

meteorolojik değerlendirmeye göre 17 Şubat 

Salı günü öğle saatlerinden itibaren Adana, 

Mersin ve Osmaniye çevreleri ile 

Kahramanmaraş’ın güneybatı kesimlerinde 

etkili olması beklenen yağışların, 18 Şubat 

Çarşamba sabah saatlerinden itibaren Hatay 

kıyıları ve çevresinde kuvvetli, yer yer çok 

kuvvetli sağanak şeklinde görüleceği 

bildirildi.

Yağışların Hatay’da yer yer 75 kg/m², bazı 

bölgelerde ise 150 kg/m²’ye kadar 

ulaşabileceği, bölge genelinde ise 21–50 

kg/m² aralığında 

kuvvetli sağanak 

beklendiği ifade 

edildi. Kuvvetli 

yağışların 18 Şubat 

akşam saatlerine 

kadar etkisini 

sürdürmesi 

öngörülüyor.

Valilik, ani sel, su 

baskını, yıldırım, dolu, ulaşımda aksamalar 

ve kıyı kesimlerde fırtına ile hortum riskine 

karşı vatandaşların dikkatli ve tedbirli 

olması gerektiğini vurguladı.
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H
atay Büyükşehir Belediyesi 

(HBB), sosyal ve kültürel 

faaliyetleri kapsamında 

çocuklara yönelik etkinliklerini 

sürdürmeye devam ediyor.HBB Kültür, 

Sanat ve Sosyal I�şler Dairesi Başkanlığı 

koordinesinde, Yayladağı’nda 

düzenlenen Çocuk Şenliği programı 

yoğun katılım ve büyük bir coşku ile 

gerçekleşti. Renkli görüntülere sahne 

olan şenlikte yaklaşık 550–600 çocuğa 

ulaşıldı. Program çerçevesinde pamuk 

şeker ikramı, yüz boyama etkinlikleri, 

tiyatro gösterisi, animasyon aktiviteleri ve 

bilim şov gösterileri düzenlenerek 

çocukların hem eğlenmeleri hem de öğretici 

deneyimler kazanmaları sağlandı.Kültür, 

Sanat ve Sosyal I�şler Dairesi yetkilileri, 

çocukların sosyal, kültürel ve sanatsal 

faaliyetlere erişimini artırmaya yönelik 

çalışmaların il genelinde artarak devam 

edeceğini belirtti.

HBB’DEN ÇOCUK 
ŞENLİĞİ COŞKUSU

HATSU PERSONELİNE 
SOFT STARTER EĞİTİMİ
H

atay 

Büyükşehir 

Belediyesi 

(HBB) Su ve 

Kanalizasyon I�daresi 

Genel Müdürlüğü 

(HATSU), içme suyu 

altyapısında 

kullanılan 

ekipmanların daha 

verimli ve uzun 

ömürlü işletilmesi amacıyla teknik 

personeline yönelik eğitim çalışmalarını 

sürdürüyor. Bu kapsamda HATSU 

personeli, sahada aktif olarak kullanılan 

soft starter cihazlarının daha etkin, verimli 

ve güvenli şekilde işletilmesi amacıyla 

Adana’da ABB firması tarafından 

düzenlenen teknik eğitime katıldı. 

Gerçekleştirilen programda cihazların 

çalışma prensibi, devreye alma süreçleri, 

arıza tespiti, bakım prosedürleri ve 

performans optimizasyonu konularında 

detaylı bilgiler verildi. Eğitim sürecinde 

uygulamalı çalışmalar yapılarak personelin 

cihaz üzerindeki teknik 

hâkimiyetinin artırılması 

sağlandı.

MOTOR	VE	POMPALAR	DAHA	

GÜVENLİ	ÇALIŞIYOR

Sondaj kuyularında kullanılan 

motor ve pompaların ani akım yüklerine 

karşı korunması amacıyla kullanılan soft 

starter cihazları, sistemin kontrollü şekilde 

devreye girmesini sağlıyor. Bu sayede 

motor ve pompa ekipmanlarında meydana 

gelebilecek mekanik ve elektriksel 

zorlanmalar en aza indirilerek ekipman 

ömrü uzatılıyor.

HATSU yetkilileri, içme suyu temininde 

sürekliliğin sağlanması ve altyapı 

sistemlerinin daha verimli işletilmesi 

amacıyla teknik personelin eğitimine 

büyük önem verildiğini belirterek, kurum 

bünyesinde hizmet kalitesini artırmaya 

yönelik eğitimlerin aralıksız devam 

edeceğini ifade etti.

A
ntakya Belediyesi Karate 

Takımı sporcuları, Türkiye 

Karate Federasyonu 

tarafından 13-14 Şubat 2026 

tarihlerinde Manisa’da düzenlenen 

“Türkiye Para Engelli Karate 

Şampiyonası”nda derece elde etti. 

Antakya Belediyesi’nden yapılan 

açıklamada; Türkiye Karate 

Federasyonu tarafından 13-14 Şubat 

2026 tarihlerinde Manisa’da 

düzenlenen “Türkiye Para Engelli 

Karate Şampiyonası”nda 

sporcularımızdan 16 yaş 

kategorisinde Amor Al Kasra Türkiye 

Birincisi, 17 yaş kategorisinde Kusay 

I�brahim Türkiye I�kincisi (Görme 

Engelli) olduğu belirtildi.Antakya 

Belediye Başkanı I�brahim Naci Yapar; 

“Bizleri katıldıkları tüm müsabakalarda 

başarıyla temsil eden Karate Takımı’mızı 

kutluyorum. Sporcularımızı ve 

antrenörlerimizi tebrik ediyor, başarılarının 

devamını diliyorum.”

ANTAKYA BELEDİYESİ KARATE TAKIMI ANTAKYA BELEDİYESİ KARATE TAKIMI 
TÜRKİYE ŞAMPİYONASI’NDAN TÜRKİYE ŞAMPİYONASI’NDAN 

MADALYALARLA DÖNDÜ!MADALYALARLA DÖNDÜ!

ANTAKYA BELEDİYESİ KARATE TAKIMI 
TÜRKİYE ŞAMPİYONASI’NDAN 

MADALYALARLA DÖNDÜ!



17	Şubat	2026www.medyahatay.com	 5

“Buz	Dağının	Görünen	Yüzü”

Epstein belgelerinin yalnızca bireysel bir 

suç dosyası değil, küresel bir ağın ifşası 

olduğunu belirten Çalışkan, şu ifadeleri 

kullandı:

“Batı	dünyasından	sızan	Epstein	

belgeleri	buz	dağının	sadece	görünen	

yüzüdür.	Millî	Görüş'ün	yıllarca	dikkat	

çektiği	siyonist	dünya	düzeni	bugün	

tüm	çirkefliğiyle	deşifre	olmuştur.	

Siyasetçiden	sanatçıya,	iş	dünyasından	

diplomata	kadar	uzanan	devasa	bir	

şantaj	ve	çıkar	çarkı	ortaya	çıkmıştır.”

Çalışkan, söz konusu belgelerin küresel 

ölçekte çocuk istismarı ve şantaj 

mekanizmalarını gündeme taşıdığını 

vurgulayarak, Batı dünyasının kendi 

çıkarları için ahlaki sınırları hiçe saydığını 

savundu.

“Türkiye	Sessiz	Kalamaz”

I�ran–I�srail geriliminin tırmandığı bir 

dönemde bu belgelerin ortaya çıkmasının 

altını çizen Çalışkan, Türkiye'nin konuya 

kayıtsız kalmaması gerektiğini ifade ederek 

konuya ilişkin olarak yeni 

Adalet Bakanı'na yazılı soru 

önergesi verdiğini de 

açıkladı. 

“Ülkemizin	sessiz	kalması	

kabul	edilemez.	Dijital-

finansal	bağı	olan	her	yapı	

ve	kamuoyunun	çocuk	

kayıplarına	dair	

endişelerine	dair	

iddiaların	titizlikle	

araştırılması	gerekir” diyen Çalışkan, 

iddialarda adı geçen ABD Büyükelçisi 

hakkında da diplomatik süreçlerin 

başlatılması gerektiğini dile getirdi.

ÇALIŞKAN: “EPSTEİN BELGELERİ 

KÜRESEL KİRLİ DÜZENİ DEŞİFRE ETTİ”
Saadet	Partisi	Hatay	Milletvekili	Doç.	Dr.	Necmettin	Çalışkan,	Genel	Kurul'da	yaptığı	konuşmadadünya	gündemini	sarsanEpstein	
belgelerine	ilişkin	çarpıcı	değerlendirmelerde	bulundu.	Çalışkan'ın,	konuyla	ilgili	olarak	yeni	Adalet	Bakanı'na	yazılı	soru	önergesi	
verdiğini	de	paylaşıldı.

Programa	Vali	Mustafa	Masatlı,	Vali	

Yardımcısı	Bekir	Sıtkı	Dağ		HBB	Genel	

Sekreteri	Hayrettin	Güngör,	Isparta	

Belediye	Başkanı	Şükrü	Başdeğirmen,	

Güvenlik	Korucuları	Daire	Başkanı	Uhut	

Emre	Koyuncu	Muhtarlar	Daire	Başkanı	

Suna	Üstüner,	Şube	Müdürü	Şener	

Ardıç,	Türkiye	Muhtarlar	

Konfederasyon	Başkanı	Kadir	Delibalta,	

Akdeniz	Muhtarlar	Federasyon	Başkanı	

ve	Türkiye	Muhtarlar	Konfederasyonu	

Genel	Başkan	Vekili	Mahmut	Gülcü	ile	

çok	sayıda	mahalle	ve	köy	muhtarı	

katılım	sağladı.“Devletimizin	İradesiyle	

Yeni	Bir	Şehir	İnşa	Edildi”Vali	Mustafa	

Masatlı	konuşmasına	Türkiye	

Cumhuriyeti	devleti	dünyada	bu	

zamana	kadar	benzeri	görülmemiş	bir	

iradeyle	bu	enkazın	altından	yeni	bir	

şehri	inşa	etmiştir	diyerek	başladı.	

“Sayın	Cumhurbaşkanımızın	

başkanlığında	yine	dünyada	eşi	benzeri	

görülmemiş	ancak	atalarımız	

tarafından	şahitlik	edilen	Çanakkale	

savaşından	sonra	en	büyük	seferberlik	

hareketi	başlamıştır”	dedi.	Başkan	

Öntürk’ün	Vizyonuyla	Belediye	

Hizmetlerine	Öncelik	VerildiBu	hasarın	

her	alanda	olduğu	gibi	belediye	

hizmetlerinde	de	ciddi	etki	yarattığını	

belirten	Hayrettin	Güngör,	su	altyapısı,	

yollar,	parklar	ve	hizmet	binalarının	

ciddi	hasar	gördüğünü	ifade	etti.	

“Geçmişten	kaynaklı	altyapının	yetersiz	

olmasından	dolayı	sorunlar	da	vardı	

ancak	biz	Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	

olarak	Başkanımız	Mehmet	Öntürk’ün	

talimatları	ve	vizyonuyla	belediye	

hizmetlerine	öncelik	

verdik.”	dedi.“Su	Hayat	

Yol	Medeniyettir”	

diyerek	altyapı	

çalışmalarına	merkezi	

idarelerle	birlikte	hız	

verdiklerini	belirten	

Güngör,	devlet	ve	

milletin	el	ele	vererek	

büyük	bir	dayanışma	

içerisinde	bu	süreci	başarıyla	

yürüttüğünü,	bu	milletin	bir	ferdi	

olmaktan	gurur	duyduğunu	ifade	etti.2	

bin	500	kilometrenin	üzerinde	altyapı	

hattının	1500	kilometresini	

yenilediklerini	ve	çalışmaların	aralıksız	

devam	ettiğini	kaydeden	Güngör,	su	

arzını	güvence	altına	almak,	şebeke	

sistemini	sağlıklı	hale	getirmek	ve	

hemşehrilere	kesintisiz	su	ulaştırmanın	

en	önemli	görevleri	arasında	yer	

aldığını	vurguladı.Başkan	Öntürk	2	Bin	

500	Km	Yolu	Hatay’a	

KazandırdıDepremin	neden	olduğu	

hasarlar	kapsamında	köprüler,	

menfezler,	alt	ve	üst	geçitlerde	de	

kapsamlı	çalışmalar	

gerçekleştirdiklerini	belirten	Güngör,	

Başkan	Öntürk’ün	vizyonu	ve	

talimatları	doğrultusunda	2	bin	500	

kilometre	yolun	Hatay’a	

kazandırıldığını	ifade	etti.Güngör,	

konuşmasının	sonunda	

Cumhurbaşkanı,	bakanlar	ve	destek	

veren	tüm	kurum	ve	vatandaşlara	

teşekkür	etti.“Muhtardan	Muhtara	

Yardım	Eli	Türkiye’de	Bir	İlk”İçişleri	

Bakanlığı	Muhtarlar	Daire	Başkanı	Suna	

Üstüner,	“Burada	Hatay’da	herkesin	bir	

izi	var.	Deprem	

bölgesinde	

günlerimizi	

geçirdik.	Bütün	

muhtarlarımızla	

birlikte	‘muhtardan	

muhtara	yardım	eli’	kampanyasını	

hayata	geçirdik.	Türkiye’de	bir	ilki	

başardık.	Hatay’daki	her	muhtarımız,	

Türkiye’nin	dört	bir	yanındaki	

muhtarlarımızın	birer	kardeşi	oldu.	13	

yıldır	bu	gönül	ordusuyla	birlikte	

çalışıyor	olmanın	gururunu	bir	kez	

daha	ifade	ediyorum.	Güçlü	Türkiye	

yolunda,	Türkiye	Yüzyılı	hedeflerine	bu	

salonu	dolduran	gönül	ordumuzla	

birlikte	yürüyeceğiz.”	ifadelerini	

kullandı.Güvenlik	Korucuları	Daire	

Başkanı	Uhut	Emre	Koyuncu	“Biz	böyle	

programlara	dahil	olduğumuz	zaman	

anlıyoruz	ki	insan	kendi	içerisinde	

samimi	olunca	o	değeri	verince	işler	

daha	güzel	oluyor.	Allah	bir	daha	bütün	

illerimize	Hatay’ımıza	böyle	afetler	

göstermesin.	Muhtarlarımıza	teşekkür	

ediyorum.”	dedi.Türkiye	Muhtarlar	

Konfederasyonu	Genel	Başkanı	Kadir	

Delibalta	ise	“Bir	ülkenin	bütün	

gücünün	ortaya	konulduğu,	adeta	

dünyanın	en	büyük	şantiyesinin	

kurulduğu	bir	süreci	yaşıyoruz.	Bu	

hizmeti,	bu	çalışmaları,	yaşanan	acıyı	ve	

ortaya	konulan	dayanışmayı	

muhtarlarımızın	yerinde	görmesi	

gerekiyordu.”	dedi.

HATAY’DA “HUZURLU MAHALLE, HUZURLU 

KÖY, GÜÇLÜ TÜRKİYE” BULUŞMASI
İçişleri	Bakanlığı,	Hatay	Valiliği	ve	Türkiye	Muhtarlar	Konfederasyonu	iş	birliğiyle,	Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	(HBB)	ev	sahipliğinde	
“Huzurlu	Mahalle,	Huzurlu	Köy,	Güçlü	Türkiye”	programı	düzenlendi.



atay Büyükşehir Belediyesi (HBB), il Hgenelinde gerçekleştirdiği 

denetimlerle vatandaşların sağlığını 

tehlikeye atacak herhangi bir kurum, 

kuruluş veya şahsa geçit vermiyor.HBB 

Zabıta Dairesi Başkanlığı, Antakya 

Şehirlerarası Otobüs Terminalinde 

gerçekleştirdiği rutin denetlemeler 

sırasında 100 kilogram bozulmuş kabak 

tatlısı tespit etti.Sahibi belli olmayan ve 

insan sağlığına zararlı küflenmiş kabak 

tatlılarına el koyan Zabıta ekipleri, 100 kg 

kabak tatlısını gıda mühendislerinin 

denetiminde imha etti.HBB yetkilileri, 

yaklaşan ramazan ayı öncesinde özellikle 

gıda sektöründe hizmet veren işletmelere 

yönelik denetimlerin sıklaştırılacağı 

bilgisini paylaştı.
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SAMANDAĞ’DA 23,7 MİLYON 
EUROLUK ALTYAPI YATIRIMINDA 

ÇALIŞMALAR BAŞLADI

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) 

Su ve Kanalizasyon I�daresi Genel 

Müdürlüğü (HATSU, çevre sağlığını 

korumak ve modern altyapı hedefleri 

doğrultusunda il genelinde hayata geçirdiği 

kanalizasyon yatırımlarına Samandağ 

ilçesinde devam ediyor.HATSU Genel 

Müdürlüğü, Samandağ Tekebaşı Grubu 

Kanalizasyon Şebekesi I�nşaatı Yapım I�şi 

kapsamında, ilçede uzun yıllardır 

kanalizasyon altyapısı bulunmayan ve 

mevcut altyapısı yetersiz olan mahallelerde 

sağlıklı ve modern bir kanalizasyon altyapısı 

inşa ediyor. 82 Kilometrelik Kanalizasyon 

Hattı I�nşasıToplam yatırım maliyeti 

23.699.971 Euro olan proje kapsamında; 

Sutaşı, Çöğürlü, Tekebaşı ve Meydan 

mahallelerinde, 200 ile 800 mm çapları 

arasında olmak üzere 82 kilometre 

uzunluğunda kanalizasyon hattı inşa 

ediliyor.8 Bin Metre Hat TamamlandıSahada 

başlatılan çalışmalar kapsamında bugüne 

kadar 8 bin metre kanalizasyon hattının 

imalatı tamamlandı. Projenin 

tamamlanmasıyla birlikte daha önce 

kanalizasyon altyapısı bulunmayan 

mahallelerin yaklaşık 60 yıl boyunca 

kanalizasyon sorununun yaşamaması 

hedefleniyor.HATSU Genel Müdürlüğü 

ekipleri, tarafından yürütülen çalışmalarla 

yatırım planında yer alan Tekebaşı Atıksu 

Arıtma Tesisi’ne iletilerek atık suların 

çevreye zarar vermeden güvenli şekilde 

arıtılması amaçlanıyor.HATSU yetkilileri, 

projenin planlanan takvim doğrultusunda 

devam ettiğini belirterek, çevreye duyarlı ve 

sürdürülebilir altyapı yatırımlarının il 

genelinde aralıksız sürdürüldüğünü 

vurguladı.Muhtar I�s’den Başkan O� ntürk’e 

TeşekkürSutaşı Mahalle Muhtarı Bülent I�s 

eski ve sürekli arıza olan kanalizasyon 

altyapısının yenilendiğini belirterek, 

“Kanalizasyon suları arıtma tesisine 

gidecek. Daha önce Asi Nehri tarafına ilkel 

bir arıtma tesisi yapılmıştı ama şuan güzel 

bir arıtma tesisine kanalizasyon suları 

gidecek. Bu proje ile doğa korunmuş olacak. 

Çalışmalarından dolayı Hatay Büyükşehir 

Belediye Başkanı Mehmet O� ntürk’e ve 

HATSU Genel Müdürlüğü’ne teşekkür 

ederim.” dedi.

atay Büyükşehir Belediyesi (HBB) HSu ve Kanalizasyon I�daresi Genel 

Müdürlüğü (HATSU), depremde 

hayatını kaybeden 36 personelini 

unutmadı.HATSU, 6 Şubat 2023 

depremlerinde şehit olan 36 personeli ile 

geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden 

Muhammed Berkan Karakaya, geçmiş 

dönemlerde görev yapan Büyükşehir 

Belediyesi ve HATSU çalışanları ve tüm 

deprem şehitlerinin ruhlarına ithafen Yasin-

i Şerif ve Hatm-i Şerif duası programı 

düzenledi.Depremin ardından yürütülen 

restorasyon çalışmaları sonrası yeniden 

ibadete açılan Habib-i Neccar Camii’nde 

gerçekleştirilen ve bu yıl ikincisi 

düzenlenen programa HBB Genel Sekreter 

Yardımcısı Uğur Kandemir, HATSU Genel 

Müdürü Fatih Cihangir, HBB I�nsan 

Kaynakları Daire Başkanı Bahattin Topbaş, 

Yazı I�şleri Daire Başkanı Abdülbasit Körük, 

Genel Müdür Yardımcıları Ebubekir I�nce ve 

Fahrettin Gökhan Gümüşcan, daire 

başkanları, şube müdürleri, kurum 

personeli ve vefat eden personelin aileleri 

katıldı.HATSU Genel Müdürü Fatih Cihangir, 

program kapsamında vefat eden personelin 

aileleriyle bir araya gelerek başsağlığı 

dileklerini iletti.Habib-i Neccar Camii 

imamları tarafından Yasin-i Şerif tilaveti 

gerçekleştirildi ve Hatm-i Şerif duası yapıldı.

HATSU, DEPREMDE ŞEHİT 
OLAN PERSONELLERİNİ 

DUALARLA ANDI 

HBB, 100 KİLO KABAK 
TATLISINI İMHA ETTİ

H
atay Büyükşehir Belediyesi (HBB), 

sosyal belediyecilik anlayışı 

doğrultusunda ihtiyaç sahibi 

öğrencilere yönelik destek çalışmalarını 

aralıksız sürdürüyor.HBB Sağlık ve Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanlığı, Kırıkhan 

ilçesinde öğrenim gören öksüz, yetim ve 

ihtiyaç sahibi ilk ve ortaokul öğrencileri ile 

özel eğitim öğrencilerine yönelik kırtasiye, 

gıda ve kıyafet yardımları gerçekleştirdi. 

Sosyal Dayanışmaya Güçlü KatkıRamazan 

ayı öncesinde hayata geçirilen destek 

programı ile öğrencilerin eğitim 

ihtiyaçlarının karşılanmasına katkı 

sağlanırken, hanelere ulaştırılacak gıda 

yardımlarıyla aile bütçelerine destek 

olundu. Ayrıca çocukların mevsim 

koşullarına uygun şekilde giyinmelerini 

sağlamak amacıyla kıyafet desteği de verildi. 

Sağlık ve Sosyal Hizmetler Dairesi 

yetkilileri, il genelinde sürdürdüğü sosyal 

yardım faaliyetleriyle çocuklar, gençler ve 

dezavantajlı grupların yanında olmaya 

devam ederek toplumsal dayanışma ve 

paylaşma kültürünü güçlendirmeyi 

hedefliyor.

HBB’DEN ÖĞRENCİLERE 
ÇOK YÖNLÜ DESTEK
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H
BB Sağlık ve Sosyal Hizmetler 

Dairesi Başkanlığı bünyesinde 

hizmet veren Engelsiz Yaşam 

Merkezi, özel gereksinimli bireylerin yaşam 

kalitesini artırmaya yönelik çalışmalarını 

aralıksız sürdürüyor.1 yaşındayken spastik 

serebral palsi tanısı konulan Eren Aksoy, 

Merkezde aldığı düzenli ve yoğun fizik 

tedavi desteği sayesinde önemli bir gelişim 

gösterdi. Tedavi sürecinin başlangıcında 

hareket kabiliyeti oldukça sınırlı olan Eren, 

2 yıllık tedavisinin ardından tek başına 

ayağa kalkıp adımlar atarak bağımsız bir 

şekilde yürümeye başladı.Eren’in ailesi, 

verilen profesyonel destek ve yakın ilgi 

sayesinde çocuklarının sağlığında önemli 

gelişmeler olduğunu belirterek Büyükşehir 

Belediyesi ve emeği geçen sağlık 

personellerine teşekkür etti.Sağlık ve Sosyal 

Hizmetler Dairesi yetkilileri, dezavantajlı 

bireylerin toplumsal yaşama aktif katılımını 

güçlendirmeye yönelik rehabilitasyon, 

danışmanlık ve destek hizmetlerinin artarak 

devam edeceğini ifade etti.

atay Büyükşehir Belediyesi ile Hatay Mustafa HKemal U� niversitesi iş birliğinde “Hatay Şehir ve 
Medeniyet Buluşmaları” kapsamında konferans 

düzenlendi.HBB Kültür ve Sosyal I�şler Dairesi Başkanlığı 
koordinesinde HMKU�  Atatürk Konferans Salonu’nda 
gerçekleşen programa HMKU�  Rektörü Prof. Dr. Veysel 
Eren ve HBB Genel Sekreter Yardımcısı Uğur Kandemir, 
HBB bürokratları, protokol üyeleri, kurum temsilcileri ve 
davetliler katıldı.Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi 
Başkan Yardımcısı ve Güvenlik Bilimleri Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Osman Köse’nin “Doğu Akdeniz’de Güvenlik, 
Ticaret ve Yaşam” başlıklı konferansta bilgi ve birimlerini 
paylaştı.Doğu Akdeniz’in bölgesel ve uluslararası düzeyde 
taşıdığı stratejik öneme dikkat çekilen konferansta 
katılımcılar, güvenlik politikaları, ticaret yolları ve yaşam 
pratikleri üzerine kapsamlı bilgi edinme fırsatı 
buldu.Kültür ve Sosyal I�şler Dairesi yetkilileri, bu tür 
etkinliklere devam edeceklerini belirtti.

EREN’İN AZMİ HBB İLE 
UMUDA DÖNÜŞTÜ

atay Büyükşehir Belediyesi (HBB) Hile Türk Kızılay Hatay iş birliğinde 

“Birbirimize Candan Bağlıyız” 

sloganıyla kan bağışı kampanyası 

düzenlendi.HBB I�nsan Kaynakları ve Eğitim 

Dairesi Başkanlığı tarafından “Sen de kan 

bağışçımız ol, ihtiyacı olan milyonları hayata 

bağlayalım.” çağrısıyla hayata geçirilen 

etkinlikte HBB personeli kan bağışında 

bulunarak hayat kurtarmaya destek 

verdi.HBB Kisecik Yerleşkesi’nde 

gerçekleştirilen kan bağışı 

organizasyonunda gün boyunca Kızılay 

ekipleri görev alarak bağışçılara süreç 

hakkında bilgilendirme yaptı ve kan alma 

işlemlerini titizlikle yürüttü.Bağışta bulunan 

personeller, toplumsal dayanışmaya katkı 

sunmak ve ihtiyaç sahiplerine umut olmak 

amacıyla kampanyaya katıldıklarını belirtti. 

Katılımcılar ayrıca HBB Başkanı Mehmet 

O� ntürk’e ve Türk Kızılay yetkililerine 

teşekkür ederek tüm vatandaşları kan 

bağışına davet etti.I�nsan Kaynakları ve 

Eğitim Dairesi yetkilileri, düzenli kan 

bağışının hayati önem taşıdığına dikkat 

çekerek sağlıklı her bireyin kan bağışçısı 

olması gerektiğini vurguladı. Kampanyaya 

destek veren personele teşekkür edilirken, 

benzer sosyal sorumluluk projelerinin 

önümüzdeki süreçte de devam edeceği ifade 

edildi.

HBB VE KIZILAYDAN ANLAMLI 
KAN BAĞIŞI KAMPANYASI

HBB, ENGELLİ DERNEKLERİYLE İSTİŞARE 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRDİ

Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) 

ile Türk Kızılay Hatay iş birliğinde 

“Birbirimize Candan Bağlıyız” sloganıyla kan 

bağışı kampanyası düzenlendi.HBB I�nsan 

Kaynakları ve Eğitim Dairesi Başkanlığı 

tarafından “Sen de kan bağışçımız ol, ihtiyacı 

olan milyonları hayata bağlayalım.” 

çağrısıyla hayata geçirilen etkinlikte HBB 

personeli kan bağışında bulunarak hayat 

kurtarmaya destek verdi.HBB Kisecik 

Yerleşkesi’nde gerçekleştirilen kan bağışı 

organizasyonunda gün boyunca Kızılay 

ekipleri görev alarak bağışçılara süreç 

hakkında bilgilendirme yaptı ve kan alma 

işlemlerini titizlikle yürüttü.Bağışta bulunan 

personeller, toplumsal dayanışmaya katkı 

sunmak ve ihtiyaç sahiplerine umut olmak 

amacıyla 

kampanyaya 

katıldıklarını 

belirtti. 

Katılımcılar 

ayrıca HBB 

Başkanı 

Mehmet 

O� ntürk’e ve 

Türk Kızılay 

yetkililerine 

teşekkür 

ederek tüm 

vatandaşları kan bağışına davet etti.I�nsan 

Kaynakları ve Eğitim Dairesi yetkilileri, 

düzenli kan bağışının hayati önem taşıdığına 

dikkat çekerek sağlıklı her bireyin kan 

bağışçısı olması 

gerektiğini vurguladı. 

Kampanyaya destek veren personele 

teşekkür edilirken, benzer sosyal 

sorumluluk projelerinin önümüzdeki 

süreçte de devam edeceği ifade edildi.

Hatay	Büyükşehir	Belediyesi	(HBB),	sosyal	belediyecilik	anlayışı	doğrultusunda	özel	gereksinimli	bireylerin	yaşamlarını	
kolaylaştırmaya	ve	toplumsal	hayata	katılımlarını	desteklemeye	devam	ediyor.
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Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB) 

UNESCO Hatay Gastronomievi ev 

sahipliğinde, Bonna Türkiye 

tarafından gastronomi lisesi 

öğrencilerine yönelik Antakya 

Kısırı Tabaklama Atölyesi 

gerçekleştirildi.Otel, restoran, kafe 

ve catering alanlarında faaliyet 

gösteren şirketlerin tamamını 

kapsayan HoReCa sektöründe 2014 

yılından bu yana hizmet veren 

premium porselen markası Bonna, 

sosyal sorumluluk projesi “Bonna 

Yarına Da Kalsın Diye Geleceğin 

Şeflerinin Yanında” kapsamında ilk 

durağını Hatay olarak belirledi.Proje 

kapsamında Antakya’da gastronomi 

öğrencileriyle bir araya gelen Bonna, 

yöresel mutfağın önemli lezzetlerinden 

Antakya kısırının yapımı ve 

tabaklanmasına odaklanan özel bir atölye 

düzenledi.Atölyede öğrenciler hem 

geleneksel lezzetlerin doğru sunumu 

konusunda uygulamalı eğitim aldı hem de 

profesyonel mutfak deneyimi 

yaşadı.“Birlikte iyileşmek, birlikte 

öğrenmek ve geleceği birlikte inşa etmek” 

anlayışıyla I�stanbul’dan gazeteciler ve 

şeflerle birlikte Hatay Gastronomievine 

gelen Bonna ekibi, etkinlik kapsamında 

sürdürülebilir gastronomi, çevre 

duyarlılığı ve genç şef adaylarının sektöre 

hazırlanması konularında bilgi ve 

deneyimlerini paylaştı.Bonna 

yöneticilerinden Esra Karaduman, 

Hatay’da okullara yönelik destek 

projelerinin ilk basın lansmanını 

gerçekleştirdiklerini ve eğitimine her 

zaman çok fazla destek verdiklerinin 

altını çizti.Etkinliğe katılan Nimet-Fahri 

O� ksüz Turizm Mesleki ve Teknik Anadolu 

Lisesi öğrencileri ise Hatay Gastronomievi 

ve Bonna’ya teşekkürlerini iletti.

atay Büyükşehir Belediyesi (HBB), depremde Hyıkıldıktan sonra restore edilerek yeniden 

ibadete açılan ve Anadolu’nun ilk camisi olma 

özelliğini taşıyan Habib-i Neccar Camisi’nde detaylı bir 

temizlik çalışması gerçekleştirdi.HBB Sağlık ve Sosyal 

Hizmetler Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından 

yapılan temizlik çalışmasıyla, yoğun bir şekilde ziyaret 

edilen Habib-i Neccar Camisi’nde vatandaşların temiz 

ve sağlıklı bir ortamda ibadetlerini gerçekleştirmesi 

hedefleniyor.Büyükşehir Düzenli Olarak Temizliğini 

YapacakHatay’ın simge yapılarından olan caminin 

rutin temizlikleri düzenli olarak Büyükşehir 

personelleri tarafından yapılacak.HBB yetkilileri, 

Hatay genelinde ibadethane temizlikleriyle 

vatandaşların ibadetlerini daha hijyenik ortamlarda 

gerçekleştirebilmesi adına devam edeceklerini belirtti.

GELECEĞİN ŞEFLERİ BULUŞTU

ANADOLU’NUN İLK CAMİSİ 

HBB’YE EMANET
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tmeni Ahmet Deda tarafından takdim edilirken, 

bu anlamlı takdirin arkasında Akif Manaf'ın 

küresel barış alanında uzun yıllardır kesintisiz 

olarak sürdürdüğü aktif çalışmaları yer aldı.

Egeyön Haber-TV Genel Yayın Yönetmeni Ahmet 

Deda, Manaf'a bu ödülü verme gerekçelerini şu 

sözlerle dile getirdi:

“Akif Manaf çok uzun yıllardır küresel barış 

alanında çalışan bir isim. Bu özverili ve ilham 

veren çalışmalarını uzun süreden bu yana 

takdirle izliyoruz. Küresel barış için tek bir 

kulvarda değil birçok alanda gösterdiği değerli 

katkılar nedeniyle kendisini bu ödüle layık 

gördük.” 

Dünyaca ünlü yazar Akif Manaf, yakın dönemde 

Fransa'da bulunan Uluslararası Barış 

Assosiasyonu tarafından 2025 International 

Peace Prize ödülüne layık görülmüş ve bu ödül 

uluslararası alanda büyük ses getirmişti. 

Manaf'ın küresel barış alanındaki aktif 

faaliyetlerini ise şu şekilde özetlemek mümkün: 

20'ye Yakın Dilde Bir Barış Manifestosu ve 

Kılavuzu: Barış Psikolojisi

Akif Manaf'ın barış alanındaki çalışmalarının 

merkezinde yer alan ve okurlar tarafından bir 

barış manifestosu ve kılavuzu olarak 

benimsenen Barış Psikolojisi kitabı şu ana kadar 

yaklaşık 20 farklı dilde yayımlandı. Barış 

Psikolojisi kitabının bugüne kadar yayımlandığı 

diller, In� gilizce, Fransızca, Almanca, Is� panyolca, 

Norveççe, Arapça, Türkçe, Hollandaca, Yunanca, 

Hintçe, It� alyanca, Japonca, Kürtçe ve Is� veççe olup 

kitabın diğer tüm dünya dillerinde yayımlanacak 

olması da alınan bilgiler arasında. 

Küresel O� lçekte Bir Barış Hareketi: World 

Change Day for Sustainable Peace (Sürdürülebilir 

Barış için Dünya Değişim Günü) 

Uluslararası Değişim Federasyonu'nun başkanı 

olarak Akif Manaf'ın öncülüğünde 2018 yılında 

ilan edilen ve her yıl 7 Temmuz'da dünya 

genelinde kutlanan World Change Day for 

Sustainable Peace (Sürdürülebilir Barış için 

Dünya Değişim Günü) Manaf'ın küresel barış 

alanındaki çalışmalarında dikkat çeken ve 

kollektif barış bilincini yükselten bir gün olarak 

öne çıkıyor. “Barış için Değişim” temasıyla hayata 

geçirilen bu özel gün, farklı ülkelerden bireyleri 

ve kurumları ortak bir barış bilinci etrafında bir 

araya getiriyor. 

Barışçıl Bir Yerleşim Modeli: Barış içinde Sağlıklı 

Yaşam Köyleri

Akif Manaf'ın Sağlıklı Yaşam Vakfı Başkanı olarak 

öncülük ettiği “Barış içinde Sağlıklı Yaşam Köyü” 

projesi, barışı soyut bir ideal olmaktan çıkararak 

somut bir yaşam alanının içinde var ediyor. 

Kendi kendine yeten ve doğayla uyumlu bu 

yaşam konsepti, sağlıklı ve barış içinde bir 

yerleşim modeli olarak öne çıkıyor.

Bireylerde Barış Bilincini Yükselten Barış Sanatı 

Programı

Akif Manaf'ın kurucusu olduğu Dünya Değişim 

Akademisi bünyesinde yürütülen Barış Sanatı 

Programı ve yine Akademi çatısı altında barışı 

destekleyen 200'ü aşkın değişim programı, 

bireylerde barış bilincinin ve farkındalığının 

artırılmasında önemli bir rol üstleniyor. Barış 

Sanatı Programı, barışın öğrenilebilir, 

geliştirilebilir ve sürdürülebilir bir bilinç hâli 

olduğunu ortaya koyuyor. Dünya Değişim 

Akademisi bünyesindeki bu ve diğer barış 

temelli programlar aracılığıyla bireyler, içsel 

barıştan küresel barışa uzanan bütüncül bir yol 

haritasına sahip oluyor.

Dünyanın Çeşitli U� lkelerinde Barış Temalı 

Söyleşi, Seminer ve Toplantılar

Akif Manaf küresel barış çalışmaları kapsamında 

ziyaret ettiği birçok ülkede barış temalı 

söyleşi, seminer ve toplantılar aracılığıyla 

geniş kitlelerle bir araya geliyor. Gittiği 

her ülkede birebir temas kurduğu 

insanlara barışa giden yolu doğrudan 

aktarması onu ayrıcalıklı kılan unsurlar 

arasında öne çıkıyor. 

Dünyanın Farklı U� lkelerinde Yazılı, Görsel 

ve Iş� itsel Medya Organlarına Verilen 

Demeçler

Manaf, dünyanın farklı ülkelerinde yazılı, 

görsel ve işitsel medya organlarına barış 

konusunda çok sayıda demeç ve röportaj 

vererek küresel ölçekte güçlü bir barış 

farkındalığı yaratıyor. 

Akif Manaf: “Küresel Barış için 7/24 

Çalışıyoruz

O� dül töreninde konuşma yapan Akif 

Manaf, küresel barış için uzun yıllardır aralıksız 

şekilde çalıştıklarını vurgulayarak şu ifadeleri 

kullandı:

“Bayanlar ve baylar, barış ödülü törenine hoş 

geldiniz. 50 senedir küresel barış için 7/24 

çalışıyoruz. Elimizden gelen her şeyi yapıyoruz 

ve gördüğünüz gibi bu çabalarla U� çüncü Dünya 

Savaşı'nı engelliyoruz. Daha önce başlamalıydı. 

Başlamıyor ve başlayamıyor”

Akif Manaf'ın küresel barış alanındaki 

çalışmaları kapsamında, Barış Psikolojisi 

kitabının yakın dönemde Fince, Danca, Çince ve 

Rusça dillerinde de yayımlanması planlanıyor. Bu 

süreçte, söz konusu ülkelerde düzenlenecek 

kitap fuarlarında ve barış temalı söyleşilerde 

okurlar ve barışseverlerle bir araya geleceği 

belirtiliyor.

AKİF MANAF'A BİR BARIŞ ÖDÜLÜ DAHA: 
DÜNYACA ÜNLÜ YAZAR EGEYÖN BARIŞ ÖDÜLÜNÜ ALDI

International	Peace	Prize	ödüllü,	dünyaca	ünlü	yazar,	Nobel	Barış	Ödülü	adayı	ve	barış	aktivisti	Akif	Manaf,	yeni	bir	barış	
ödülüne	daha	layık	görüldü.	Manaf'a,	küresel	barışa	sunduğu	katkılardan	dolayı	Egeyön	Haber-TV	tarafından	Egeyön	Barış	Ödülü	verildi.
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